

21 de março de 2019

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA
ERRATA DE REPUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO 001/2019**

Retifica-se a data de recebimento das proposta do Pregão Eletrônico, publicado no Diário Oficial do Município no dia 20 de Março de 2019, Edição nº 1840.

Onde se Lê: RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: De 21/03/2019 10:00h até 02/04/2019 10:00h
- INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: Dia 02/04/2019 às 14:30 horas.

Lê se: RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: De 21/03/2019 10:00h até 03/04/2019 10:00h - INÍ-
CIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: Dia 03/04/2019 às 14:30 horas.